

**CORRIGENDUM TO AIB BULLETIN 10/83**

**REF: EW/G83/07/05**

**PAGE 20**

**REGISTRATION SHOULD READ G-BBCF**